

菏泽医专师生到小留镇开展“三下乡”志愿服务活动 “俺村来了大学生志愿者,真好!”

本报菏泽7月18日讯(记者李德领) 近日,菏泽医学专科学校15名大学生志愿者来到牡丹区小留镇,开展为期两周的青年志愿者暑期“三下乡”社会实践活动。旨在通过“三下乡”活动锻炼学生的实践技能,也为孤寡老人、留守儿童等弱势群体送去他们的关爱。据了解,志愿活动是12日开始,计划在该镇10个村庄进行走访和义诊,并组织文艺演出。

17日8时,志愿者们来到该镇前王楼村。他们分为两队,其中一队由村委会组织义诊,另一队志愿者来到村里,对该村的生活水平、环境改善、传统文化、脱贫情况、留守儿童等多方面进行调研,全面了解该村现状,并建立档案,形成调

研报告。村民对于志愿者们的到来十分欢迎,并早早来到义诊现场,等待身体检查。志愿者主要为村民测量血糖、血压、心电图,共接待村民300余人次。对于一些存在心率不齐、血压偏高的村民给出日常护理和康复的意见。据了解,志愿者们为康复、临床、口腔、护理、药学等学科的学生,对于村民的健康咨询,均能给出专业治疗和护理意见,同时对于夏季常见病的预防和治疗等医学知识也进行了宣讲。“感谢这些孩子啊,服务到家门口了,现在日子这么好,我们还得多活几年。”现场多位老年人对义诊活动交口称赞。

此外,针对一些行动不便

的老人,志愿者们还来到他们家中为他们进行身体检查,为他们进行健康普查,并建立健康档案,将对他们长期跟踪服务。志愿者们还来到该村留守儿童身边,为他们辅导功课,并对他们进行心理的关爱交流。“我们除了白天对村民进行义诊外,每天晚上9点组织志愿者准时学习《习近平的七年知青岁月》,走近青年习近平,沿着伟人的成长足迹砥砺前行。”志愿活动带队老师牟翠荣告诉记者,三下乡是菏泽医专近年来一直在坚持的活动,从新生入学教育到主题班会均有体现,“每次活动除了志愿者们努力外,也离不开社会各界的支持,这次活动小留镇政府就很支持,在各个方面给予帮助。我们



志愿者服务队合影。

也希望这样的志愿活动能一直做下去。”

志愿活动计划对该镇10个村庄进行义诊和走访,目前已来到杜胡同,吴油坊等7个村庄进行服务。“我们希望用学识和

汗水为当地老百姓办实事,为自身成长长营养。”志愿者孙艺迪说,他们还会将志愿活动坚持下去,用实际行动传递志愿精神,不负青春、不负时代。

“这就是俺亲娘,是俺应该做的”

成武县孙爱平尽职尽责照顾卧床婆婆,受邻居好评



本报成武7月18日讯(记者李德领 通讯员王学孟) 今年88岁的张桂云家住成武县九女集镇九女村,今年春节前因患脑出血瘫痪在床生活不能自理,儿媳孙爱平依然担起照顾老人的重担,在村里只要提起她,村民都纷纷竖起大拇指,传颂夸奖她是比亲生女儿还亲的好媳妇。

张桂云今年春节前因患脑出血瘫痪在床生活不能自理,老伴十几年前因病离开人间,膝下五个儿子分别务农,在单位上班,一个女儿嫁到附近村成家立业。而60多岁的大儿子徐岩瑞因患高血压生活难以自理。于是,大儿媳孙爱平考虑到几个小叔子各有各的工作要干,自家排行数老大,婆婆有病需要人照料,自己理应带好头。她征得对象同意后,辞掉家中唯一收入的食品加工工作,主动承担起照顾婆婆的责任。她视婆婆如亲娘,取药拿针,喂饭洗衣、擦屎端尿从不嫌弃。

“婆婆快90岁人啦,一辈



孙爱平正在给婆婆梳头。

子不容易,我们做晚辈的就应该尽好孝,尽好责好好伺候老人家,让她老人家享好晚年福!”这是孙爱平常常挂在嘴边的话语。

虽然张桂云因病所致手脚不灵,加之年迈体弱,但在孙爱平的精心侍奉下,老人病情基本稳定,几乎看不出她带有什么病色,没有一点异味。给婆婆梳洗、按摩、擦洗身子、修剪指

甲……孙爱平无微不至。婆婆言语发音不清,可从她的眼神和表情上足以显现出对儿媳孙爱平的喜悦之情。

张桂云自从得病那天起,一直在县医院、镇医院接受治疗,孙爱平几乎没有离开过老人身边,当外人不理解问及孙爱平照顾老人之事时,爱平总是微微一笑淡定地说:“这就是俺亲娘,是俺应该做的。”

成武县开展安全生产“防汛降温”活动

本报成武7月18日讯(记者周千清 通讯员胡国栋) 进入汛期和暑期,天气条件复杂多变,为安全生产工作带来不利因素。成武县安监局为落实上级对安全生产工作的再安排、再部署的要求,由“专家查”创新为“专家带查”,对全县13家危险化学品企业和13家重点工商贸企业进行隐患排查,通过开展共排查出隐患476条。

据了解,成武县安监局聘请省级专家,按照行业领域特点,分两组带领相关企业安全生产管理负责人和安全员全程参与学习,既要接

受检查亦要检查他人,对生产关键环节、重点岗位、防控措施等逐一检查。对“防汛降温”活动中检查出来的问题,随机抽取参与人员和局相关科室工作人员组成督导组,督促企业及时整改,确保消除隐患。

据悉,通过此次活动的开展,既是对企业隐患的“大排查大整治”,也是对企业相关管理人员的一次“大培训大学习”,有效增强了相关人员的安全生产管理和隐患排查能力,形成了行业自律和社会监督机制,为严防各类生产安全事故的发生提供了有力保障。

遗失声明

- ★高新国,个体工商户营业执照(注册号:371725600191810)正本不慎遗失,声明作废。
- ★菏泽开发区墨澜广告设计工作室的营业执照(注册号:371729600157801)正副本不慎丢失,现声明挂失作废。
- ★巨野玉通物流有限公司鲁RD8607营运证(营运证号:371724354833)不慎遗失,声明作废。
- ★山东省巨野县金利通运输有限公司鲁R3S67挂营运证(营运证号:371724705161)不慎遗失,声明作废。
- ★杜建伟,身份证号:372930198110071192,烟草专卖检查证(证号:37172840)不慎遗失,声明作废。

中国肿瘤疗法进驻美国 缓释库疗法走出国门

2016年获得美国新生命肿瘤中心专家组认可,“缓释库疗法”被引入美国并用于患者临床治疗。

泰美宝法肿瘤医院始建于1998年,为城镇职工和新农合定点单位。医院自建院20年来,已成功为来自美国、日本、俄罗斯、香港、澳门以及全国30多个省市的41000多名肿瘤患者进行诊治,创造了一个又一个生命奇迹,被广大肿瘤患者亲切的称为“生命的绿色加油站”。

我院特色疗法“缓释库疗法”荣获中国、美国、澳大利亚三个国家技术专利。超微创、精准、肿瘤内给药,不手术,无痛苦,治疗肿瘤效果好。



健康热线:400-658-7396